

□ 中央媒体看安徽

# 践行“三严三实” 安徽走在前头

编者按:近期,中央各大媒体集中推出安徽贯彻落实全国两会重要讲话精神(重点“三严三实”)的相关新闻,新华社、《人民日报》等央媒均在显著位置,大篇幅进行了报道。

## 践行“三严三实” 谱写改革新篇

据《人民日报》2月18日报眼报道“各级领导干部都要树立和发扬好的作风,既严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实。”2014年3月9日,习近平总书记参加十二届全国人大二次会议安徽代表团审议,明确提出“三严三实”的要求。

近五年来,安徽坚定践行“三严三实”要求,党风政风焕然一新,社会风气随之改善,广大党员干部焕发出干事创业的崭新风貌,奋笔书写改革发展新篇章。

“‘三严三实’就像是党员干部的一把尺子、一面镜子。”对比今昔,滁州市来安县独山镇党委书记秦庶深有感触。2014年,这个中部城市前后两任市委书记落马。“那时人心惶惶。随着作风转变,才重拾发展信心,迎来转机。”秦庶说。

滁州新一届市委以“永远在路上”的心态把“三严三实”要求落实到各项工作中:市委主要领导带头晒履职清单;巡察向乡镇一级延伸;深化公共资源交易改革……革除弊端不忘建新规,滁州市委还建立组织部门和纪委沟通协调机制,严把考察选人关。

“随着政治生态愈加风清气正,广大人民群众和企业家积极投身建设事业,精神正能量转化为发展的强大动力和现实成果。”十三届全国人大代表、滁州市市长许继伟说,滁州市主要经济指标曾一度下滑,如今已进入全省第一方阵,2018年GDP增速位居安徽各地市第三。

滁州只是一个缩影。安徽省大力推进全面从严治党向基层、向一线、向群众

身边“三个延伸”,驰而不息抓作风建设。

为深入贯彻习近平总书记重要讲话精神,2019年伊始,安徽省委决定开展为期3个月的“严规矩、强监督、转作风”专项行动,并印发《关于坚持“三严三实”整治形式主义官僚主义突出问题的意见》,针对“重痕迹、轻实绩;家长制、一言堂……”等不良作风,提出“十戒十做”。

春节前夕,安徽省中欧班列密集发运,1月27日至2月3日间合肥始发中欧班列首次实现12列连发,满载着太阳能光伏、液晶面板、机器人组件等安徽省主导产业和战略性新兴产业产品。从2014年6月至今,安徽省中欧班列已累计发运311列。

来来往往的中欧班列见证着“安徽速度”。近五年来,安徽抢抓机遇谋发展,获批建设合肥综合性国家科学中心,率先突破量子信息、热核聚变、稳态强磁场等前沿技术,民营企业数量突破百万户……

“办成这些大事要事,靠的就是重实干、务实功、办实事、求实效。”安徽省经济和信息化厅厅长牛弩韬是十二届全国人大代表,曾在代表团审议现场聆听了习近平总书记重要讲话。他说,如今我们在制定企业帮扶政策时,都要深入基层、深入实际,广泛征求企业、基层部门意见,并根据实际情况进行动态调整。

信念决定追求,追求体现信念。贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,安徽广大党员干部正以更加优良的作风凝聚改革精气神,砥砺奋进谱新篇。

## 着力在践行“三严三实”中走在前列

据新华社2月18日每日电讯头版头条报道 2018年11月开始,安徽聚焦16个方面问题,利用两个月时间开展集中整治,共查处形式主义、官僚主义问题375个。2018年安徽全省开展党内问责3616例,其中问责党组织359个,问责领导干部3257人,党纪政务处分1277人。

春节后上班第一天,安徽省委和省政府召开“中央脱贫攻坚专项巡视安徽省反馈意见整改动员会和全省扶贫开发工作会议暨集中整治形式主义官僚主义专项行动动员会”。会议名称很长,其实是三会合一,且不超过一个半小时。省委决定,在全省开展为期3个月的“严规矩、强监督、转作风”集中整治形式主义、官僚主义专项行动。

这是安徽落实习近平总书记重要讲话精神,坚持“三严三实”的具体举措。

2014年3月9日,习近平总书记参加十二届全国人大二次会议安徽代表团审议并发表重要讲话,首次提出“三严三实”重要论述,强调“各级领导干部都要树立和发扬好的作风,既严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实”。

近5年来,安徽始终把学习践行“三严三实”作为重要政治任务,对贯彻落实“三严三实”提出明确要求,强调要把“三严三实”作为座右铭,把忠诚干净担当作为行为准则。2018年3月全国两会期间,安徽代表团专门

举行全体会议,对“三严三实”进行再学习、再落实,引导全省上下树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

为抓好规范,在日常监督上探索创新、实现突破,安徽省委出台加强和改进同级监督若干规定:进一步明确和细化党委及其主要负责人、班子成员、同级纪委等三类监督主体的监督职责,对执行重大问题请示报告制度、述责述廉、谈心谈话、强化选人用人监督等作出明确规定,初步形成同级监督制度框架。目前,正研究制定关于加强“关键少数”教育管理监督的规定。

“作为第一责任人,全面从严治党主体责任需进一步夯实”“全面从严治党向基层、向群众延伸不够”……4名同志在会上直言批评,省委负责同志照单全收。随后,省委负责同志先后对12名省委常委作了极具针对性的批评:“工作作风漂浮、不扎实,今后工作中要举一反三、认真改进……”

从2018年11月开始,安徽聚焦16个方面问题,利用两个月时间开展集中整治。截至目前,共查处形式主义、官僚主义问题375个,处理595人,处分274人。

今年2月,安徽省委印发《关于坚持“三严三实”整治形式主义官僚主义突出问题的意见》,把整治形式主义、官僚主义作为坚持“三严三实”、巡视巡察的重要内容,常抓不懈,抓出习惯、抓出常态。



## 我省1月CPI 同比涨幅连续四个月回落

星报讯(记者 沈娟娟)记者从国家统计局安徽调查总队获悉,2019年1月份,安徽CPI同比上涨1.2%,涨幅比上月缩小0.8个百分点,连续四个月回落,创近8个月来新低,迈入“1时代”。其中,食品烟酒价格上涨0.9%,非食品烟酒价格上涨1.3%;消费品价格上涨0.6%,服务价格上涨2.2%。环比上涨0.4%,涨幅比上月扩大0.5个百分点。

从环比看,食品烟酒类价格上涨1.3%,影响CPI上涨0.4个百分点,是环比上涨的主要影响因素。气温降低,地产菜上市量减少,外地调运蔬菜增加,鲜菜价格上涨14.5%,影响CPI上涨约0.36个百分点,占食品烟酒价格上涨影响程度的九成。鲜瓜果价格上涨0.9%,禽肉类价格上涨0.5%,水产品价格上涨2.2%,三项合计影响CPI上涨约0.06个百分点。猪肉价格继续下降,本月下降1.6%,影响CPI下降约0.04个百分点。非食品烟酒价格与上月持平,其中衣着

类受冬装促销影响,价格下降1.6%;交通和通信类受成品油调价影响,价格下降0.1%;教育和文化类受旅游出行增多影响,价格上涨0.9%。

从同比看,食品烟酒价格上涨0.9%,涨幅较上月缩小2.0个百分点,影响CPI上涨约0.28个百分点,是CPI同比涨幅回落的主要原因。其中,鲜菜和猪肉价格分别下降3.2%、7.2%,两项合计影响CPI下降约0.28个百分点。非食品烟酒价格上涨1.3%,影响CPI上涨约0.90个百分点。其中教育文化和娱乐上涨2.9%,医疗保健价格上涨2.8%,衣着类上涨1.8%,生活及用品类上涨1.8%,其他用品和服务价格上涨1.5%,居住价格上涨1.3%;交通和通信类价格下降2.0%。

据测算,在1月份1.2%的同比涨幅中,去年价格变动的翘尾影响CPI同比上涨约0.77个百分点,新涨价影响CPI同比上涨约0.43个百分点。

## 肥西外贸进出口 连续四年位居全省县(市)第一

星报讯(刘友谊 记者 赵汗青)据省商务厅公布的数据(含合作园区),肥西县2018年度累计完成进出口总额23.31亿美元,同比增长40.43%,高于全国增速27.83个百分点,其中出口15.45亿美元,同比增长110.74%,高于全国增速100.84个百分点,连续四年位居全省县(市)第一。

近年来,肥西县不断强化对外贸工作的组织领导,采取一系列措施,全力促进外贸进出口工作持续稳步增长。对重点外贸企业实行帮扶联系和跟踪监测,适时了解企业进出口和订单情况,掌握他们的经营动态,及时帮助企业分析问题,制定应对策略;积极组织企业参加国内外重大展销会、交易会等活动,2018年先后组织县内52家企业参加广交会、中国(波兰)出口商品展和首届进博会等展会,利用展会资源,抢抓订单,开拓市场。完善政策体系。在全面落实国家、省、市各项促进政策的

同时,制定出台了县级促进政策,持续优化发展环境;结合企业帮扶和“四送一服”活动,加强各级相关政策的宣传落实,让企业用足用活政策,提振企业发展信心。

据悉,2018年共兑现省、市、县级外贸促进政策资金1451.75万元。壮大外贸主体,对重点外贸企业加大扶持,支持做大做强,2018年新增进出口千万美元以上企业7家,新增进出口实绩企业26家,外贸主体不断增强,规模不断扩大。促进产业带动。以家电、机械制造、生物医药、新材料等为支柱产业带动外贸发展。深化平台建设。加强与柏堰科技园、新港工业园两大跨区域合作园区合作力度,提升肥西县开放水平。

(合)医广[2018]第12-18-145号

**合肥友好医院 妇产科**  
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)